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Str. | Jest Powinno by¢
9 | F, — obciazenie wyjatkowe F, — obciazenie wyjatkowe
9 | b, — nachylenie podstawy fundamentu be, by, b, — wspétczynniki redukujace dla
nachylonej podstawy fundamentu
10 |dy, dp —uzyteczna wysokoS¢ przekroju na | d, dp —uzyteczna wysokos¢ przekroju
kierunku L lub B w kierunku L lub B
10 | ep — mimosrod sity wypadkowej ep — mimosrdd sity wypadkowej
na kierunku B w kierunku B
10 | e, — mimosréd sity wypadkowej e, — mimosréd sity wypadkowej
na kierunku L w kierunku L
10 | i, iy, i, — wspotczynniki redukujac nos$nos¢ | i, iy, i, — wspétczynniki redukujac nosnos¢
fundamentu przy obciazeniu przytozonym | fundamentu przy obcigzeniu przytozonym
poziomo na fundament uko$nie na fundament
10 | sc, 8¢, 5y — wsp6lczynniki ksztattu S¢, 8¢, Sy — wspotczynniki redukujac nosnos¢
fundamentu fundamentu dla ksztattu fundamentu
10 | @ — pochylenie podstawy fundamentu a —nachylenie podstawy fundamentu
16 | ...si¢ uwzglednia¢ odchytki wymiarowe ...si¢ uwzglednia¢ odchytki wymiarowe
00,10 m do 0,10 m
16 |Gy Gy
16 | F, Fy
19 |N, =2(N, - Dctge’ N, =2(N, - )tg¢’
20 |wz6r na i, w mianowniku V + A’ ctg ¢’ V+Ac ctgg
22 | Wzér na i, pod pierwiastkiem 1 — (H/A) ¢, |1 - H/(A c,)
25 | ...to grunt o zawartos$ci ponad 1% czastek | ...to grunt o zawarto$ci ponad 10% czastek
ilastych i pylastych ilastych i pylastych
28 |dr< dr >
29 | P < fea df 1 mb P, < fuq df 1 mb
30 | ostatni wiersz na stronie A; Agp
31 |P<fuqadf 1 mb P, <fuq df 1 mb
32 | we wzorach My i My, My i Myyp
32 |Au = Mp/0.9) dL fya A =M /(0.9 d fya)
33 [Tab.3.1 1/6b, 2/3b Tab.3.1 1/6B, 2/3B
36 [PN/83 PN/81
3. cigzar objetoSciowy styropianu twardego | 3. cigzar objetoSciowy styropianu twardego
¥« = 0,04 kKN/m? ¥ = 0,20 kN/m?
37 | podtoza gruntowego Przy czym do wartosci | podtoza gruntowego, przy czym do wartos$ci
Were = ...0,05-0,5-0,04+... =323 kN/m| Wgio =...0,05-0,5-0,2+ ... =3,23 kN/m
38 [A,=1,25-1,0=1,25m? Ap=1,25-1,0=125m?
39 [N, =N, - Dtge’ N, =2(N, - )tg¢’
39 |DAI.C1 N, = (6,36 — 1)tg20° = 3,90 DA1.C1 N, =2(6,36 — 1)tg 20° = 3,90
39 [DAL.C2 N, = (4,41 - 1)tg16,2° = 1,98 DAI.C2 N, =2(4,41 - 1)tg16,2° = 1,98
39 | Weak + Vi dmin = (3,23 +18,5-0,35) - 1,0 | Weak/B + Vi dmin =
=(3,23/1,25+8,5-0,35)- 1,0 = 9,26 kPa
39 [DA1.C1 DAI1.C1

Guint = 6,36+ 1,034 - 10,64 = 69,97 kPa
DAL.C2
Gui = 4,41 - 1,028 - 10,64 = 48,24 kPa

Guin = 6,361,034 - 9,26 = 60,89 kPa
DA1.C2
Gun = 4,411,028 9,26 = 41,98 kPa
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39 | —od spdjnosci gy = Ny - seuC)) —od spdjnosci gy = Ny - sc - ¢
40 |DAI1.C1 DAI1.C1
Guir = 69,87 +299,94 + 41,71 = 411,52 kPa | g,y = 60,89 + 299,94 + 41,71 = 402,54 kPa
DAL.C2 DA1.C2
Guir = 48,24 + 194,60 + 21,18 = 263,02 kPa| q,;; = 41,98 + 194,60 + 21,18 = 257,76 kPa
40 |DAI1.CI ggq =411,52/1,0 = 411,52 kPa DA1.C1 ggs = 402,24/1,0 = 402,24 kPa
DA1.C2 ggq = 264,02/1,0 = 264,02 kPa DA1.C2 ggq = 257,6/1,0 = 257,06 kPa
40 |DAI1.CI 325,13/411,52 = 79% DA1.C1 325,13/402,24 = 81%
DA1.C2 252,17/264,02 = 95% DA1.C2 252,17/257,06 = 98%
40 (Wep=B"-L"...=
=1,52-12,77-18,5- 1,35 = 484,77 kN =1,52-12,77-18,5-0,80 = 287,27 kN
41 |DAL.C1 V] =1,35-(14,17-12,5.. )+ DAL.C1 V] =1,35-(14,17-12,5 + 160 -
1,5-60- 12,5 = 4718,56 kN 12,5+287,27)+1,5-60- 12,5 = 4451,93 kN
DA1.C2 V] =1,35-(14,17-12,5.. )+ DAL1.C2 V) =1,0- (14,17 - 12,5 + 160 -
1,5-60- 12,5 = 3636,90 kN 12,5+287,27)+1,5-60- 12,5 = 3589,40 kN
41 | wartos¢ obliczeniowa warto$¢ obliczeniowa
Theg = 14,17+ 18,5-0,8 = 28,97 kPa Tya = 3:23/1,0 + 18,5 0,8 = 18,03 kPa
41 |DAICIN, =... DAICIN, =...
DAI.C2N, =... DAICIN, =...
42 |DAI1.C1 DAI1.C1
Gun = 16,41 - 1,06 - 28,97 = 502,92 kPa GQuin = 16,41 -1,06- 18,03 = 313,62 kPa
DA1.C2 DA1.C2
Gun = 9,59 - 1,05-28,97 = 291,71 kPa Quinn = 9,59 -1,06- 18,03 = 183,28 kPa
42 |DALI.CIR/A" = ... DA1.C1
VY =4451,93/(1,52 - 12,77) = 229,36 <
< 402,24 + 232,94 = 635,18 kPa
DA1.C2R/A" = ... DA1.C2
Vi =589,40/(1,52-12,77) = 184,92 <
< 257,06 + 104,33 = 361,39 kPa
44 61’9 = w liczniku yG-(Vsz-eB)+Hk-h—Mk e;; = w liczniku ’yG'(Vsz'EB-I-Hk'h-I-Mk)
44 | Lacznie
Wor = 14,61 + 1,51 + 13,13 = 29,26 kN/m | Wg = 13,11 + 1,51 + 13,13 = 27,75 kN/m
M, =13,11-0,26 + 1,51 - 0,36 = M, =13,11-0,49+1,51-0,39 =
= —2,87 kNm/m = —7,01 kNm/m
619 = w liczniku ')/G'(Vsz'eB"‘Hk’h—VGk] e e;a = w liczniku YG - (VGkZ -ep+ Hk -h—
Vo -e—=Mi) +v6 - Vor - ep
DA1.C1 e}, = w liczniku 1,35 - (240-0,0 + | e, = (1,35-(240-0,0 +20- 0,35 -50-0,1 -
20-0,35-50-0,1 - 2,87) 7,01) +1,5-50-0,1)/(1,35 - (50 + 240 +
27,75) +50-1,5) = 0,0015 m
45 |DA1.C2 e}, = w liczniku DA1.C2 e} =
1,35-(240-0,0 +20- 0,35 -50- 0,1 — 2,87)| (1,0-(240-0,0+20-0,35-50-0,1 -7,01)+1,0-
50-0,1)/(1,0-(50+240+27,75)+50-1,0) = 0,0
48 | Sita przebijajaca na odcinku lewej odsadzki | Sita przebijajaca na odcinku prawej
(trapez qeq1v) odsadzki (trapez gz )
49 | Rys. 4.5 naprezenia Rys. 4.5 napre¢zenia
max 338,30 kPa, min 287,87 kPa max 323,44 kPa, min 298,56 kPa
49 | Sita przebijajaca na odcinku prawej Sita przebijajaca na odcinku lewej odsadzki

odsadzki (trapez qram)

(trapez geqrv)






